



This project has received
European Regional
Development Funding
through the INTERREG III B
Community Initiative



Gozdarski inštitut Slovenije

Udeležba pri načrtovanju ohranjanja in trajnostnega razvoja v območjih Natura 2000 – območje Lovrenških jezer Delavnica v Skomarjah (6. junij 2006)

Povzetek

Eden glavnih ciljev INTERREG III B projekta AlpNaTour je priprava zasnove vključevanja in sodelovanja turizma pri pripravi smernic za trajnostni razvoj v območjih Natura 2000 s poudarkom na sodelovanju turističnih akterjev. Gozdarski inštitut kot partner v projektu je tako 6. junija 2006 v Skomarjah nad Zrečami organiziral tretjo delavnico in sicer na isto temo kot je bila organizirana delavnica v mesecu maju v Črni na Koroškem: "Udeležba pri načrtovanju ohranjanja in trajnostnega razvoja v območjih Natura 2000". Na delavnico so bili vabljeni predstavniki občin Zreče, Mislinja, Slovenska Bistrica, Ribnica na Pohorju ter Lovrenc na Pohorju, Zavoda RS za varstvo narave, Zavoda za gozdove Slovenije, Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije, DOPPS, lovišča Pohorje, interesnih skupin vezanih na turizem in rekreacijo, lastniki gozdov v testnem območju Lovrenških jezer ter mediji. Delavnice se je udeležilo 22 od skupno 91 povabljenih.

Enako kot v Črni na Koroškem je bil tudi na omenjeni delavnici v uvodnem delu na kratko predstavljen projekt AlpNaTour ter rezultati prve skupne delavnice za obe testni območji v Črni na temo "Turizem in rekreacija v območjih Natura 2000" – problemi, izzivi in priložnosti (Marko KOVAČ). V nadaljevanju sta bila predstavljena namen in cilj delavnice s poudarkom na udeležbi, kot sredstvo za udeležbo pa je bil predstavljen koncept krajinskega načrtovanja za ohranjanje in trajnostni razvoj v območjih Natura 2000 (Aleksander GOLOB), ki je pravno utemeljen v krajinskih zasnovah iz predpisov o urejanju prostora in pristopu LEADER, ki je podlaga za črpanje EU sredstev za razvoj podeželja. Na kratko so bile predstavljene tudi možnosti EU podpor za razvoj ekoturizma v povezavi z območji Natura 2000. Kot izhodišča za samo delavnico v smislu udeležbe ključnih nosilcev interesov pa so bile predstavljene strokovne podlage za načrtovanje in ohranjanje trajnostnega razvoja v območjih Natura 2000 na širšem območju Lovrenških jezer (Barbara POLANŠEK, Aleksander GOLOB), ki so po smiselno oblikovanih conah, izhajajočih iz ekoloških potreb vrst in habitatnih tipov, vsebovale opis stanja in razvojnih teženj, cilje in usmeritve za trajnostni razvoj s posebnim sklopom usmeritev za obiskovalce območja.

V drugem delu delavnice so imeli udeleženci, razdeljeni v tri manjše skupine, možnost preoblikovanja vseh bistvenih elementov strokovnih podlag, zlasti pa so spreminjali in dopolnjevali usmeritve za ohranjanje in trajnostni razvoj po posameznih conah. Sledila je zaključna razprava.

Udeleženci so v sodelovalnem postopku pomembno dopolnili in spremenili pripravljena strokovna izhodišča. Pri tem so bili doseženi vsi bistveni cilji delavnice, to je povečati kakovost načrtovalskega procesa, seznaniti vse ključne interesne skupine s cilji ohranjanja narave na Natura 2000 območjih in doseči čim večjo izvedljivost zastavljenih ciljev. Žal so na delavnici manjkali lastniki zemljišč testnega območja ter nekateri ključni nosilci dejavnosti na območju, kot so predstavniki Turizma Unior Zreče (predstavnik prisoten le na uvodnih predstavitev delavnice), predstavniki Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije, predstavniki občin ter posameznih interesnih skupin (vožnja z motornimi sanmi, vožnja z motokros motorji). Prav tako se delavnice ni udeležil nihče od povabljenih predstavnikov medijev. Kratek povzetek delavnice je bil posredovan na uredništvo Konjiških novic, vendar do priprave tega poročila delavnice še ni bil objavljen.

Ljubljana, 7. julij 2006

Barbara POLANŠEK

Opomba:

Referati in rezultati vseh delavnic, ki so bile organizirane v okviru projekta AlpNaTour Interreg III B (dve v Črni na Koroškem ter ena v Skomarjah) so objavljeni na internet strani Ministrstva za okolje (MOP) na naslovu:

[http://www.sigov.si/mop/Natura 2000/oglasna deska](http://www.sigov.si/mop/Natura_2000/oglasna_deska)